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PRAVIDLÁ PRE INTERIÉROVÉ AKTIVITY A STRETNUTIA V KLUBOVNI

→ Vstup a pobyt v klubovni, resp. v mieste konania skautského stretnutia, je možný len s prekrytými hornými dýcha-
cími cestami (napríklad rúško, šál, šatka). Odporúčame chodiť na družinovky von, kde nie je nutné mať dýchacie 
cesty prekryté. Pre nosenie rúšok platia všeobecné výnimky zverejnené UVZ, t. j. keď účastníci jedia a pijú, fotia sa, 
sú v autistickom spektre etc...

→ Každý organizátor skautského stretnutia musí pri vstupe do klubovne zaistiť dávkovače na alkoholovú dezinfekciu 
rúk a dohliadnuť na dezinfikovanie rúk, resp. zabezpečiť iný adekvátny spôsob dezinfekcie rúk.

→ Každý organizátor skautského stretnutia musí vykonať dezinfekciu priestorov a sociálnych zariadení. Pri dezinfek-
cii sa sústredí hlavne na dotykové plochy, kľučky a použité predmety.

→ Každý organizátor musí zabezpečiť dostatočné vetranie priestorov.

→ Každý organizátor skautského stretnutia musí pri vstupe do klubovne zaistiť zverejnenie oznamu s informáciou:

1. Ak sa u osoby prejavia príznaky akútneho respiračného ochorenia (napr. horúčka, kašeľ, nádcha, sťažené dý-
chanie) je osoba povinná opustiť miesto, kde je organizované stretnutie Slovenského skautingu, telefonicky 
kontaktovať svojho ošetrujúceho lekára a zostať v domácej izolácii. Nedospelé osoby môžu opustiť stretnutie 
iba v sprievode osoby, ktorá za nich preberá zodpovednosť.

2. Všetky osoby zúčastňujúce sa schôdzky si musia pravidelne umývať ruky mydlom a teplou vodou, následne 
ruky utierať do jednorazových papierových obrúskov.

3. Na skautskom stretnutí naďalej platí zákaz podávania rúk.

PRAVIDLÁ PRE AKTIVITY VO VONKAJŠOM PROSTREDÍ

Každý organizátor má povinnosť mať so sebou na výprave alebo družinovke vo vonkajšom prostredí prostriedok na dezin-
fekciu rúk a zabezpečiť dezinfekciu rúk na začiatku stretnutia. V prípade dlhšie trvajúcich aktivít dohliadne na priebežné 
dezinfikovanie rúk.

V prípade organizovania stretnutia vo vonkajšom areáli spravovanom Slovenským skautingom, napríklad dvor klubovne, 
je nutné vykonať pred a po stretnutí dezinfekciu povrchov, kľučiek od brány, hojdačky na dvore a podobne. Organizátor 
schôdzky zabezpečí v takomto priestore zverejnenie oznamu na viditeľnom mieste s informáciou:

→ Ak sa u osoby prejavia príznaky akútneho respiračného ochorenia (napr. horúčka, kašeľ, nádcha, sťažené dýcha-
nie), je osoba povinná opustiť miesto hromadného podujatia, telefonicky kontaktovať svojho ošetrujúceho lekára, 
a zostať v domácej izolácii.

→ Pravidelne si umývať ruky mydlom a teplou vodou alebo použiť dezinfekčný prostriedok, následne ruky utierať do 
jednorazových papierových obrúskov.

→ Na skautskom stretnutí naďalej platí zákaz podávania rúk.

COVID-19

Aktuálne info nájdete na: 

www.skauting.sk
Kontakt pre viac info:

maria.budzakova@skauting.sk
Ústredie SLSK:

0948 310 100


